
 

 

 

 

 

Referat fra Generalforsamling 29. januar 
2025 

1. Valg af dirigent 
2. Brugerrådets beretning for det forgangne år v/ Torben Jacobsen 
3. Brugerbetalingspuljen – Årsregnskab v/ Karen Blok 
4. Brugerkassen – Årsregnskab v/ Karen Blok 
5. Bussens årsregnskab v/ Karen Blok 
6. Indkomne forslag 
7. Valg af bestyrelsesmedlemmer – suppleant 

Bestyrelse 
Inger Ohlsen – modtager genvalg 
Karen Blok – modtager genvalg 
Gertrud Truelsen – modtager genvalg 
Suppleant 
Kirsten Larsen – modtager genvalg 

8. Valg af revisor 
Lilian Chor – modtager genvalg 

9. Eventuelt 

--- ooo --- 

Mødet indledt med en sang. ”Når vinteren rinder i grøft og i grav”. 

Formand Torben Jacobsen bød velkommen til 44 fremmødte. 

Ad 1. 



Jonna Juul blev valgt til dirigent med akklamation . Hun konstaterede generalforsamlingen 
lovlig indkaldt. 

Ad 2. 

Torben Jacobsen oplyste, at i sæson 24-25 var der nye ting på programmet. Broderi med fin 
tilslutning – holder til i Finværkstedet. Stoleyoga med 24 tilmeldte. Derimod var der ingen 
interesse for Skak og IT 2. Fra februar måned bliver der oprettet nye hold – et Fitness 5 samt et 
ekstra gymnastikhold. 

Den 4. marts var der besøg af Henrik Bo`s køreskole med gennemgang af nye regler og tavler.  

Den 21. oktober blev der afholdt Sundhedscafe, hvor emnet var tekniske løsninger, træning, 
nærende mad samt forebyggende hjemmebesøg. 

Den 7. november besøgte 13-14 elever fra 8. klasse fra Rathlousskolen  patchworkholdet og 
trædrejerne og fik lavet fine ting. 

Forårsudflugten gik til Vestjylland. Kørsel med ”Oddergrisen”, spisning på Mallemukken samt 
besøg på B&O Museum. I udflugten deltog 70 personer. 

Ved indskrivningen sæson 24-25 fik vi 249 tilmeldinger. I dag er der ca. 320 medlemmer. 

Der er afholdt 2 Åbent-Hus , og de var begge med en rigtig fin stemning både blandt holdene 
og de besøgende. 

Alle de ting, der sker i Aktivitetshuset, kan ses på vores hjemmeside og facebookside samt 
selvfølgelig på vores opslagstavler. 

Torben takkede alle i Aktivitetshuset, Receptionen, Igangsættere, Brugere og Brugerråd for 
godt samarbejde. 

Beretningen godkendt med akklamation. 

Ad 3. 

Karen Blok redegjorde for Aktivitetshusets Brugerbetalingspulje – Årsregnskab – Godkendt 
med akklamation. 

Ad 4. 

Karen Blok redegjorde for Aktivitetshusets Brugerkasse – Godkendt med akklamation. 

Ad 5. 

Karen Blok redegjorde for Bussens Årsregnskab – Godkendt med akklamation.   

Ad 6. 



Ingen forslag indkommet. 

Ad 7. 

Inger Ohlsen, Karen Blok og Gertrud Truelsen genvælges til Brugerrådet med Akklamation. 

Kirsten Larsen genvælges som suppleant med akklamation. 

Ad 8. 

Lilian Chor genvalgt med akklamation. 

Ad 9. 

Karen Blok kunne oplyse, at der bliver et nyt kørelærerkursus den 17. marts kl. 14.00. Vil blive 
annonceret. Bliver en temaaktivitet til 60 kr. for deltagelse incl. kaffe og kage. 

Vedrørende bussens regnskab vil der blive lagt op til større egenbetaling til næste udflugt. 

Fra salen var der positive tilbagemeldinger vedrørende sidste års udflugt. 

Referent: Inger 

 

Efterfølgende konstituerede Brugerrådet sig således: 

Torben Jacobsen – formand 

Stig Jensen – næstformand 

Karen Blok – kasserer 

Inger Ohlsen – sekretær 

Kirsten Larsen - suppleant 

 


